

Вырезка из газеты  
ЛЕНИНГРАДСКИЙ  
РАБОЧИЙ

5 ИЮН 1970

г. Ленинград

**ГАСТРОЛИ****Театр из столицы  
Сибири**

НА СТЕНДАХ у Театра имени А. С. Пушкина — непривычного вида афиши. Старейшая ленинградская сцена отдана гастролерам — на ней выступает труппа ордена Трудового Красного Знамени Новосибирского государственного театра «Красный факел». В свою очередь пушкинцы отправились в гости к сибирякам.

«Красный факел» в прошлом году отметил свое 55-летие. Театр, созданный через несколько лет после Октябрьской революции, уже более сорока лет работает в столице Сибири. На гастроли в город Ленина он привез лучшие спектакли: «Униженные и оскорбленные» по Ф. Достоевскому, «Пучина» А. Островского, «Старомодная комедия» А. Арбузова, «Поговорим о странностях любви» В. Пановой, «Лестница» С. Алешина и другие. Артисты из Сибири встретятся с коллективами крупнейших ленинградских предприятий.